

Награждение победителей Спартакиад 2014 года

31.03.2015

20 марта 2015 года в 15.00 в круглом зале префектуры Южного административного округа города Москвы состоялась торжественная церемония награждения победителей Спартакиад 2014 года префектом ЮАО города Москвы Алексеем Валентиновичем Чельшевым.

По итогам окружного этапа пяти спартакиад район Нагатино-Садовники завоевал следующие места:

1. спартакиада «Спортивное долголетие» для жителей от 55 лет и старше – 1 место;
2. спартакиада «Московский двор – спортивный двор» для жителей от 7 до 18 лет – 9 место;
3. спартакиада «Спорт для всех» для жителей от 18 до 55 лет – 1 место;
4. спартакиада «Всею семьей за здоровьем» для семей района – 1 место;
5. спартакиада «Мир равных возможностей» для людей с ограниченными физическими возможностями – 6 место.

По сумме всех окружных спартакиад управа района Нагатино-Садовники заняла 1 место.

Выражаем огромную благодарность за проведенную работу спортивным организаторам по работе с населением района Нагатино-Садовники и специалистам по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением управы района Нагатино-Садовники.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1700783.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)